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Образовательная область: художественно - эстетическое развитие.
Интеграция образовательных областей: художественно – эстетическое развитие, речевое развитие, социально – коммуникативное развитие, познавательное развитие, физическое развитие.

Виды деятельности: игровая, коммуникативная, познавательно – исследовательская.

Методы и приемы: 
- Наглядные (показ, демонстрация, исполнение);

- Словесные (художественное слово, беседа, вопрос - ответ);

- Педагогические технологии: личностно – ориентированная, игровая.

Цель: упражнять детей в использовании нетрадиционного приема изображения: мыльными пузырями

Задачи: 
- Закреплять умение рисовать мыльными пузырями, перекладывать пузыри с помощью ложки на лист  бумаги
- тренировать дыхание, способствовать развитию более глубокого вдоха и более длительного выдоха

- развивать воображение, фантазию, творческие способности у детей
- воспитывать аккуратность, умение прийти на помощь другу
Оборудование: Альбомный лист, трубочки для коктейля, стаканчики с разноцветным мыльным раствором, презентация, образец, муз.проигрыватель, салфетки, акварель, кисть, одноразовая ложка, мыльные пузыри для игры.
Ход непосредственно-образовательной деятельности:
1.Организациооный момент.

Приветствие воспитателя и гостей
Дети стоят в кругу и приветствуют взрослых и друг друга. Воспитатель предлагает детям отправиться в Цветочное Королевство, надевают шапочки цветов и  под музыку  «Танец Цветов» попадают в Королевство.
   Появляется девочка в костюме Цветочной феи:
- Здравствуйте, ребята, вы откуда прибыли к нам?

Ответы детей (С самого Крайнего Севера, из села Гыда, наша группа называется «Фантазеры»)
- Меня зовут Оливия, я Цветочная Фея. В моем королевстве очень много цветов, за которыми я люблю ухаживать, идите за мной я вам покажу.
2.Показ презентации «Садовые цветы» 
Цветы очень красивые и радуют всех жителей нашего королевства, но злой колдун Пугаш подговорил злых насекомых и они повредили очень много цветов в моем саду. Теперь я не знаю, что мне делать. 

Воспитатель: 
- Ребята, что случилось у Цветочной Феи? (ответы детей)

- Кто испортил цветы?

- Чем мы сможем помочь Оливии?

- Наши ребята обязательно тебе помогут, но прежде чем, приступить к работе, давайте поиграем и поднимем Оливии настроение

3. Физминутка «Кто больше поймает мыльных пузырей».

Воспитатель дует мыльные пузыри, а дети их ловят под музыку
4.Показ приемы изображения мыльными пузырями

Воспитатель предлагает детям пройти в творческую мастерскую
- Проходите за столы
- Ребята, посмотрите, что у нас есть на столе? (мыльный раствор, салфетки, альбомные листы, трубочки для коктейля, ложки)

- Чего не хватает? (кисть)

- Как же нам быть, чем же мы будем рисовать? (трубочкой)

Объяснение воспитателя

1.Раздувание мыльных пузырей (дуть в трубочку нужно медленно)
2.Выкладывание мыльных пузырей с помощью ложки (выкладывать пузыри нужно те, которые вылезли из стакана)
- Ой, ребята, посмотрите вот лежат кисти и краски!

3.Рассматривание и дорисовывание изображения.
5.Самостоятельная деятельность детей:
Вы все палочки берете

Мыльных пузырей надуйте

Ложкой пенку положите

Что получится, скажите,

Дорисуйте, покажите.   
- Раздувание мыльных пузырей, изображение по желанию детей, дорисовывание деталей

6. Рефлексия
-Для кого мы выполнили рисунки?

-Фея, тебе нравятся рисунки детей?

-Почему?
Я предлагаю вам оценить наше путешествие, если оно понравилось прикрепить красный цветок  к вазе, если нет, то коричневый 

-Работы высохнут, и мы с вами их подарим Цветочной фее.
Дети встают в круг и под музыку возвращаются в группу.
